

Сегодня в России отмечается один из главных государственных праздников – День Конституции. Основным законом нашей страны был принят всенародным голосованием 12 декабря 1993 года.

В рамках краевой акции «*Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем*» для учеников 3-4А, 5-6А и 7-8 А классов, прошёл библиотечный урок о законах Российской Федерации, о правах и обязанностях взрослых и детей.

Целью занятия было расширить знания и представления обучающихся о Конституции Российской Федерации. Ребята узнали, что в России живут представители разных народов. У каждого из них – своя культура, обычаи и традиции, но все россияне подчиняются главному закону – Конституции Российской Федерации.

Педагог-библиотекарь Адамкевичене Т.Л. подготовила разнообразный материал для проведения занятия, здесь видеофрагменты, презентационный материал, работа с рабочими листами. Важным результатом этого мероприятия явилось понимание того, насколько значима Конституция для нашего государства.





